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ANEXO I

EXPED
CENTRO 

ACADEMICO
NIVEL CARRERA

*

194855 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

194863 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

198052 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

198217 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES *

203580 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES

*

203600 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

203668 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

203683 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

203691 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES

*

203784 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

203845 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES *

203848 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

203914 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES

*

204012 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

204156 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES

*

204182 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

204320 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

204370 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

40.- NO TENGO COMENTARIOS. -||

40.- Sin comentarios. -||- 03.- Existen maestros que no hacen ni ejecutan el 
cumplimiento de los programas de las materias, la mayoría suele faltar una vez a la 
semana y con tantas actividades extracurriculares o días representativos para 
algunos movimientos sociales. -|- 04.- realmente no hay actividades 
complementarias y lo que se refieren a ellas no es algo que apoye al proceso de 
aprendizaje de manera directa, soy una persona responsable. -|- 05.- A decir verdad 
solo pocos profesores usan las aplicaciones de recursos virtuales, carecen de 
habilidad o en su defecto es lo mínimo requerido. -|- 06.- Por mi parte puedo decir 
que no he visto ni escuchado de otros compañeros algún indicio de seguimiento de 
los tutores o el consejo académico para el seguimiento de los estudiantes, es nulo. -|- 
08.- Las actividades y horarios están mal estructurados, e l pase de lista es una 
limitante en el aprendizaje autodidacta de toma de decisión. -||- 36.- Se promueve, 
pero no de la manera adecuada. -|- 37.- El pensamiento hedonista que tienen la 
mayoría de los estudiantes es hasta cierto punto molesto, la carencia de visión con 
base a su estado es limitado para el ambiente en si. -|- 38.- Estoy comprometido. no 
orgulloso ni satisfecho. -||

40.- Mejorar el servicio de limpieza en baños de campo sur pues los tienen 
descuidados. -||- 10.- a veces tardan mucho en querer darte solución a alguna duda 
o problema. -||- 15.- en realidad no siempre están en el apartado o clasificación en 
que deberían estar. -|- 22.- en campos sur son pocas las veces que hay papel de 
baño en ambos baños y casi siempre suelen tener mal olor. -||

40.- En terminos generales, me siento satisfecho con lo que me ha brindado la 
universidad por lo que hacer algún cambio no lo veo necesito actualmente. -||
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Integración de Comentarios o Sugerencias de la experiencia del servicio 
y mejorar el proceso de aprendizaje-enseñanza.:

GENERAL INSTITUCIONAL

COMENTARIO

40.- Fue un poco más difícil para las dudas que tenía. -||

40.- los profesores y la institucion han manejado muy bien la modalidad hibrida. -||- 
14.- algunos libros solo se pueden leer en la misma biblioteca, no exiten sod copias 
para poder solicitar el ibro para prestamo. -||- 37.- llega a ser muy estresante el ruido 
creado por los compañeros en el salon, ya que no permiten dar la clase al profesor y 
no se puede escuchar muy bien la clase. -||
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204404 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES

*

204412 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES *

204432 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

204578 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

205393 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

205783 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES *

205804 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES *

205822 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

205826 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES *

205829 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

205843 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

205907 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

206024 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

206052 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

206151 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES

*

206186 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES *

206201 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

206208 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

194844 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

194847 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

194849 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES *

194850 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

194851 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES

*

194853 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

194854 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES *

194857 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

194859 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES

*

194860 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

Sin Comentario

40.- Podria ser que tuvieramos mas actividades en campus sur ya que la mayoria de 
las actividades se realizan en campus norte. -||- 04.- Siento que deberiamos realizar 
mas actividades para poder conocer o indagar un poco mas en nuestros campos de 
estudio, implementar mas conferencias o platicas nos apoyarian bastante. -||- 14.- 
En campus sur siento que se deberia habar mas libros ya que no todos tenemos la 
facilidad de ir a campus norte. -||

40.- Estuvo bien como los profesores adaptaban las clases. -||- 06.- Muchas veces 
el tutor no resuelve mis dudas. -||

01.- Existen ciertas materias que no tienen mucho provecho en el desarrollo 
profesional del enfoque de la carrera, edas materias relleno pueden ser utilizadas 
por materias de mucho más provecho como educación financiera. -|- 03.- 
Programas bastante extensos que no dan tiempo a abordar un tema con 
profundidad para su comprensión, para poder cumplir con el programa los temas se 
ven de manera superficial. -|- 04.- Nada que aporte a la profesión ni habilidades 
sociales. -|- 07.- Materias relleno fuera de lugar. -|- 08.- Mucho que abordar, poco 
tiempo para hacerlo. -||- 36.- Pocos eventos para crear contactos que es algo vital. -
||

 18.- requiere muchos tramites. -|- 19.- requiere muchos tramites. -||

Sin Comentario

40.- Más actividades en campus sur. -||

03.- Aveces buena. -|- 05.- Aveces buena. -||

40.- Satisfecho. -||

40.- No asiste en esa modalidad. -||- 01.- Es buena la enseñanza. -|- 02.- Podemos 
utilizar las pantallas y es diviertido. -|- 03.- Sus clases son buenas. -||

40.- No me tocó esa modalidad ya que entramos cuando la pandemia terminó. -||

40.- Se me hace bien el uso de aula virtual en las clases presenciales y las 
presentaciones de tarea. -||

40.- Buena. -||

40.- Solamente que me parece muy buena la manera en la que está institución lleva 
todos los ámbitos. -||

40.- Todo bien. -||- 01.- Todo bien. -|- 02.- Todo bien. -|- 03.- Todo bien. -|- 04.- Todo 
bien. -|- 05.- Todo bien. -|- 06.- Todo bien. -|- 07.- Todo bien. -|- 08.- Todo bien. -||- 
09.- Todo bien. -|- 10.- Todo bien. -|- 11.- Todo bien. -|- 12.- Todo bien. -|- 13.- Todo 
bien. -||- 14.- Todo bie. -|- 15.- Todo bien. -|- 16.- Todo bien. -|- 17.- Todo bien. -|- 
18.- Todo bien. -|- 19.- Todo bien. -|- 20.- Todo bie. -|- 21.- Todo bien. -|- 22.- Todo 
bien. -|- 23.- Todo bien. -||

Página 2 de 21



PERIODO 14/03 a 30/03 del 2023

POBLACIÓN 714

T. MUESTRA(2) RESPUESTA

469 642

       UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE AGUASCALIENTES
    SGI: ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE USUARIOS 2023

   (REPORTE: CCE, Pregrado General)

194861 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

194865 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES

*

194869 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES *

196115 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

196116 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

196118 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES *

196569 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

196624 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

196625 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES *

197304 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

197585 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

197801 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES *

198145 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

198155 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

184973 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

185342 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

185343 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

185345 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES

*

185347 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

185348 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES *

185390 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES *

186324 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

186333 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

186627 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

186943 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES *

186946 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES *

187255 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES

*

Sin Comentario

35.- Hay una maestra que se dirige hacia nosotros con hostilidad, nos dice que nos 
va a reprobar solo por preguntar dudas. -||

40.- Excelwnte. -||

40.- Se deberían de implementar actualizaciones en todos los sentidos. -||- 01.- Le 
hace falta ser mas concreto. -|- 02.- a veces son carentes y ni siquiera se gestiona 
algo para mejorar. -|- 03.- A veces tiene mucho contenido de relleno. -|- 05.- Algunas 
veces si y algunas no, pero aunque se le comente no procede nada. -|- 06.- No 
constantemente. -|- 07.- Por qué a veces no se ejecutan bien. -|- 08.- Porque existen 
muchas incongruencias. -||

40.- Todo bien solo que a veces hay profesores que considero no tienen las mismas 
ganas de enseñanza que otros que son excelentes en lo que hacen y te hacen sentir 
envueltos en la materia. La experiencia ha sido muy agradable en cuestión de 
ambiente e instalaciones durante mi estancia en la universidad. -||

14.- En el campus sur no están actualizados los materiales fiscales y de la carrera 
de pymes. -||

40.- Mejorar explicación de profesores. -||

40.- Okay. -||

Sin Comentario

 02.- Las pantallas no funcionan bien. -||- 15.- Algunos traen contraseña. -||

40.- satisfecho masoemnos. -||

 10.- Es larga la espera. -||

40.- deberían de tomar en cuenta más actividades para socialiazar entre nuestra 
comunidad, ya que de ahorita pueden salir relaciones importantes para un futuro. -||- 
01.- considero que faltan profundizar más los temas. -|- 06.- considero que nuestro 
tutor no esta al pendiente de como nos sentimos los maestros de este semestre, y 
creo que es muy importante porque en nuestro caso. -|- 07.- espero y conforme 
vayamos avanzando de grado, aumentemos nuestras actividades académicas. -|- 
08.- crero que deberían de estar al pendiente de algunos maestros que se ve luego 
luego que no dominan el tema, y que dicen y se contradicen con la información que 
nos da. -||- 36.- algunos maestros son de verdad increibles, pero hay otros que 
realmente. -||

40.- Todo muy bien. -||- 23.- Tengo beca y sigo pagando al 10X%. -||

Página 3 de 21



PERIODO 14/03 a 30/03 del 2023

POBLACIÓN 714

T. MUESTRA(2) RESPUESTA

469 642

       UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE AGUASCALIENTES
    SGI: ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE USUARIOS 2023

   (REPORTE: CCE, Pregrado General)

187512 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES

*

187592 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES

*

187604 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES

*

187909 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES

*

188488 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES

*

188502 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

188536 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

188546 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

188956 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

189058 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES

*

189826 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

189868 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

200075 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

157454 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES *

179378 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

179399 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES *

179510 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES *

179667 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

179689 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

179691 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

179692 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

179696 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES

*

179748 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

179753 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES

*

179790 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

179800 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

40.- Faltó mas material, darles un curso a los profes. -||- 02.- Se necesitan más 
apoyos visuales. -||- 10.- Tardan mucho. -||- 29.- Todos son en la mañana. -|- 30.- Le 
faltó mas difusion. -|- 34.- Los servicios que valían la pena, se hacen en la mañana. -
||- 37.- Son bien chillones. -||

01.- Conforme. -|- 02.- Perfectos. -|- 03.- La mayoría los completamos. -|- 04.- Están 
perfectas. -|- 05.- Perfecto. -|- 06.- Muy atentos. -|- 07.- Perfectas. -|- 08.- Perfecto. -
||

Sin Comentario

40.- Todo bien. -||

 02.- falta actualización. -||

40.- La verdad no leí nada, están de flojera sus encuestas. -||

 03.- Algunos Profesores no dan los temas que se supone deberían dar. -||- 29.- Los 
horarios no se nos facilitaban. -|- 30.- En ocasiones se tarda demasiado para poder 
ayudarnos. -||

Sin Comentario

40.- Buena. -||

03.- Porque muchos maestros no lo cumplen completamente. -|- 05.- Creo que los 
profesores límitan mucho las herramientas tecnólogicas que podemos usar en 
clases. -||- 09.- Perteneciendo al campus sur es súper tardado y tedioso tener que 
hacer todo el recorrido a CU para poder hacer trámites. -||- 25.- Nunca he tenido 
otras opciones. -||- 36.- Me parece muy poco coherente que las actividades que 
llegan a planear para la comunidad estudiantil sea una decisión entre participar en 
ellas o estar en la clase ya que no hay un trato con empatía de los profesores para 
poder participar en ellas. -||

40.- En movilidad hibrida no adquirí los conocimientos suficientes ya que varios 
maestros no daban las clases completas. -||- 11.- Suelen ser groseros. -||

40.- Más actividades en las que se incluya lo de el plan de estudios pero de manera 
más dinámica, o hasta él viajar a lugares donde se encuentre información de la 
carrera. -||- 10.- He durado hasta 2 horas esperando mi turno. -||

40.- mejores profesores, que les guste enseñar. -||- 04.- SI FALTAN VARIOS 
ASPECTOS PRÃ CTICOS COMPLEMENTARIOS. -|- 06.- HAY VECES QUE NO 
PASA ASÃ . -||- 09.- en cuanto a constancias luego se batalla bastante. -||- 24.- no 
tan variado como yo esperaría. -||- 29.- no tantos. -|- 30.- se dificulta un poco. -||- 36.- 
hay muchos desacuerdos y mucha corrupción. -|- 37.- hay personas que no les 
interesa estudiar y eso afecta a los demás en cuanto al salón. -|- 39.- hay bastantes 
cosas para mejorar. -||

40.- Fue una nueva modalidad a la cual nos tuvimos que adaptar para seguir 
adelante con nuestras vidas, sin embargo creo que hasta cierto punto fue de gran 
utilidad porque se aprendió muchas cosas tecnológicas dentro de la pandemia. -||
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179835 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES

*

179983 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

180025 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

180109 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

180130 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

180141 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES

*

180165 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

180192 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

180200 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

180202 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

180221 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

180226 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES

*

180995 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES *

171385 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES

*

171899 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES *

173507 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES

*
203640 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X

203674 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS

*
203941 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
203999 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
204000 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
204042 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
204072 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
204116 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
204180 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
204231 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS *
204373 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
204393 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X

204437 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS
*

204438 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
204442 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
204490 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS *
204493 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
204528 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
204559 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
204610 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
204617 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
204629 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
205166 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
205413 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X

Sin Comentario

40.- todo bien. -||

Sin Comentario

40.- La verdad me esta gustando todo. -||

40.- si. -||

40.- No me toco. -||

40.- todo a sido muy grato y con un muy buen servicio. -||

40.- No me tocó estar en esta modalidad , ya que apenas estoy en segundo 
semestre y me tocó entrar presencial. -||

40.- Todo correcto y bastante accesible. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

 11.- Muy grosero el personal. -|- 12.- Te cuelgan la llamada o no contestan. -|- 13.- 
Falta mejorar. -||

 06.- No lo están. -||- 09.- Es tardado. -|- 10.- Demasiado tiempo de espera. -|- 12.- 
Usualmente no responden. -||- 29.- No había opciones en la tarde. -|- 31.- La 
mayoría en la tarde. -|- 34.- Respecto a las prácticas profesionales la UAA debería 
de poner mayor atención y empeño en motivar a los estudiantes a realizar prácticas 
desde antes y no solo 3 meses, porque a la hora de buscar trabajo. -||

40.- ninguno. -||- 10.- Muy tardado. -||

01.- Meten muchas materias de relleno, deberian meter mas contabilidad. -||- 09.- 
Se tardan demasiado en pasar a las personas porque solo funcionan dos cajas. -|- 
10.- MUY TARDADO. -|- 13.- Es mas complicado. -||- 17.- SUPER TARDADOS. -||

40.- Más material didáctico e interacción. -||- 03.- En la menor de las ocasiones se 
cumple con el programa de estudio en su totalidad. -|- 04.- Faltan actividades 
complementarias y dinámicas. -||- 14.- Falta contenido y facilidad de accesibilidad. -|- 
15.- He tenido complicaciones para ingresar a la biblioteca virtual. -|- 18.- Poca 
facilidad para solicitar beca. -|- 19.- No hay mucha difusión. -|- 22.- No hay una 
participación significante ni un uso adecuado de estos recursos. -|- 23.- Puede 
mejorar en información, difusión. -||

40.- Todo Perfecto. -||

29.- Eran muy pocos y no había uno que era de mi agrado y tiempo. -|- 30.- Falto 
más orientación. -|- 33.- dar material de apoyo. -|- 34.- Que se tomen el tiempo para 
tratar con cada uno de ver nuestras dudas. -||

40.- Algo que mejoraría y cambiaría para un mejor aprendizaje es que los maestros 
contarán con mejores herramientas para la enseñanza y flexibilidad y paciencia con 
alumnos que no contaban con recursos. -||

04.- Necesitamos prácticas realistas. -||

29.- No, solamente se enfocan en carreras con estudios en la tarde. -|- 30.- Se 
molestaba cuando le preguntábamos al respecto. -|- 31.- No había. -||- 37.- 
Ambiente lleno de envidia y poco amigable. -|- 39.- Muy poco. -||
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206023 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS
*

206054 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
179985 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
187301 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
194871 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS *
194872 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X

194873 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS

*
194874 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X

194875 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS
*

194877 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS

*
194878 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
194879 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS *
194880 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
194882 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
194884 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X

196122 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS

*

196123 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS

*
196626 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X

196629 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS

*

196630 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS
*

196845 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
197306 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
197326 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
198083 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS *
198112 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
198203 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
179398 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
184998 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
185391 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS *

185392 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS

*
185513 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X

185517 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS
*

185522 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
185547 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
185553 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
186365 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
186376 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
187053 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X

187309 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS
*

187315 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
187799 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
187804 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X

40.- SOLO COMENTAR QUE TENGO EL PRIVILEGIO DE TENER 3 HIJOS EN LA 
UAA,. -||

40.- Todo a estado bien. -||

Sin Comentario

40.- Todo bien. -||

40.- Todo bien hasta ahora. -||

40.- Muy excepted servicio. -||

40.- Excelente, me gusta mas las clases presenciales. -||- 24.- Sufro descarte y 
abuso narcisista del entrenador de la selección de baloncesto de Gallos UAA , 
Vinicio Nungaray Jasso (me dijo que no soy una persona y no debiera existir) y 
Humillacion de el hermano Hector Nungaray Jasso asistente y el fisioterapeuta esta 
cobrando ,250.0X pesos mensuales a todos los integrantes de la seleccion A y B. -|- 
26.- Porque no cumple con el humanismo, cuando descartan. -||- 35.- por mis 
profesores, compañeros. -||

40.- Más actividades para el campus Sur, a los del campus central le dan de todo. -||

 36.- No siempre. -||

06.- el tutor no pone atencio al 10X% en lo relacionado a lo academico, ademas 
cuando tenemos problemas y le pedimos de favor abogar por nosotros con los otros 
profesores. -||

40.- prefiero presencial 100%. -||- 01.- están muy anticuados. -|- 02.- no utilizan 
medios didácticos. -|- 04.- son muy teóricas. -|- 05.- no tienen esas habilidades, ya 
son personas mayores. -|- 07.- no hay actividades. -|- 08.- malo. -||- 10.- llegan a 
tardarse más de 2 horas. -||- 14.- en campus sur no hay variedad sobre los 
agronegocios. -||- 35.- mi grupo es el peor. -|- 37.- mi grupo es el peor. -|- 39.- no 
hay convivencia. -||

01.- Si. -|- 02.- Si. -|- 03.- Si. -|- 04.- Sib. -|- 05.- Si. -|- 06.- Si. -|- 07.- Si. -|- 08.- 
Nomas. -||- 09.- Tardado. -|- 10.- Tardado. -|- 11.- Bueno. -|- 12.- Bueno. -|- 13.- 
Bueno. -||

40.- Me gustaría que se modernizaran en cuanto a conferencias y talleres de las 
carreras del campus Sur pues siento que las tienen olvidadas. -||

 06.- Tutor no resuelve bien las dudas ni problemas en muchas ocasiones. -||- 18.- 
Piden demasiados requisitos. -||

40.- Me gusta mucho más que la modalidad presencial, pero también siento que al 
Campus sur le faltan más espacios de recreación. -||- 05.- Hay maestros muy 
inteligentes pero no saben compartir las clases. -||- 22.- Se considera que se ahorra 
mucha más agua cuando se riegan las plantas por las noches, y e visto que siempre 
lo hacen por las mañanas. -||- 37.- Son buenos compañeros, pero muchas veces no 
dejan poner atención a los maestros y no dejan aprovechar las clases. -|- 38.- Si es 
muy buena intitucion, pero por lo menos en mi carrera. -||

 06.- El tutor no está al pendiente. -||

40.- Que ya no haya modalidad híbrida. -||

 06.- No hacen de mucha ayuda a recursadores. -||

40.- Es dificil aprender en esa modalidad. -||- 02.- Muy satisfecha. -|- 03.- Muy 
satisfecha. -|- 04.- Muy satisfecha. -|- 05.- Muy satisfecha. -|- 06.- Muy satisfecha. -|- 
07.- Muy satisfecha. -|- 08.- Muy satisfecha. -||- 09.- Satisfecha. -|- 10.- A veces 
tardado. -|- 11.- Bien satisfecha. -|- 12.- Muy satisfecha. -|- 13.- Muy satisfecha. -||- 
18.- Dificil. -||

40.- Si. -||

40.- Creo en lo personal que todo lo que nos brinda y el como maneja la uaa los 
aspectos son buenos. -||
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187827 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
187841 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
188464 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X

188568 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS

*

188703 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS
*

188732 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
179436 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
179520 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
179521 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
179539 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X

179708 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS

*
179712 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
179904 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
179976 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS *
180072 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
180086 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
180087 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
180136 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
180155 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
180175 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
180205 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X

180239 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS

*
181002 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
141610 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
148172 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
163701 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS *

171333 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS

*
171905 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X

172203 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS

*
192474 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
203515 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
203523 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
203593 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO *
203755 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
203771 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
203778 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
203820 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO *
203826 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
203923 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
203940 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
204046 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
204068 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
204085 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
204096 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
204106 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
204118 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
204141 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO *
204143 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X

204147 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO
*

204165 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
204171 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X

204185 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO

*
204209 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
204246 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X

40.- Un poco mas de que prioricen a los del Campus Sur, hay veces que se olvidan 
de nosotros y priorizan a los del Campus Central. -||- 21.- En el Campus Sur es mala 
la conexión. -||

Sin Comentario

40.- Todo bien. -||

40.- Muy buena. -||

40.- Poder traer recursos que estan en la uaa central que no esten aqui, por 
ejemplo. -||

40.- todo está bien. -||

40.- En general, todo está perfecto. -||

40.- Estoy agusto y si problemas. -||

40.- Hola, en mi ounto de vista y en la carrera en la cuál estudié. -||- 03.- No todos 
los profesores abordan los temas de los programas. -|- 05.- Muchos maestros no 
tienen idea de los temas aplicados al sector. -||

Sin Comentario

 06.- Jamás tuvo acercamiento hacia mi grupo o a mi, las dudas de tardaba en 
responder meses. -||- 31.- Cuando se buscaba al encargado del proyecto no 
respondían. -||

01.- No se compenso lo que perdimos por pandemia y hay materias que solo se ven 
muy superficial. -|- 03.- hay materias en las que se ven de forma poco digerible. -|- 
06.- no hay un seguimiento real y continuo. -|- 07.- la universidad o el departamento 
no da difusion a los congresos o actividades relacionadas a la carrera. -|- 08.- Falta 
de prácticas. -||- 18.- hay poca difusion y atienden de mala gana. -||- 38.- se ha 
perdido el sentido de pertenencia, solo por las actividades de FEUAA da gusto ir a la 
uni. -||

40.- Super satisfecha. -||

40.- Mejor las plataformas. -||

Sin Comentario

40.- MUCHO QUE DESEAR POR PARTE DEL PROCESO. -||- 01.- Todo bien. -|- 
02.- Todo bien. -|- 03.- Todo bien. -|- 04.- Todo bien. -|- 05.- Todo bien. -|- 06.- Todo 
bien. -|- 07.- Todo bien. -|- 08.- Todo bien. -||

Sin Comentario

40.- Más interacción, prácticas y viajes universitarios. -||

40.- esta bien, pero el área de enfermería debería estar mas adecuada para poder 
asistir ya que no cuenta con mucho apoyo de su parte. -||- 02.- casi no los usamos. -
||- 21.- el internet falla demasiado. -||

40.- Es de gran enseñanza todo lo que los directivos que nos dan. -||- 09.- A veces 
es muy tardado. -||

40.- Todo good. -||
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204272 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO

*
204328 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X

204343 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO

*
204369 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
204378 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
204431 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO *
204436 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
204444 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO *

204486 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO
*

204572 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X

204573 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO

*

204576 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO

*
204577 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
204585 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
204622 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X

205165 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO

*
205806 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO *

205813 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO
*

205853 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO
*

180049 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
186408 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO *
187320 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X

188973 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO

*
192472 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO *
192473 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
192475 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
192477 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
192478 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X

192479 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO

*
192481 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
192482 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
192483 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X

192485 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO
*

192486 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X

40.- Ninguna. -||- 09.- Muy lentos. -|- 10.- Muy lentos. -|- 11.- Muy lentos. -|- 12.- Muy 
lentos. -|- 13.- Muy lentos. -||

Sin Comentario

 18.- La UAA no se toma en cuenta para las becas como la de JEF ya que al querer 
tramitarla no aparece por parte de la UAA, asi que practicamente no lo toman tan en 
cuenta para las becas. -||

40.- Ok. -||

01.- hiola. -|- 04.- hiola. -|- 05.- hiola. -|- 06.- hiola. -|- 07.- hiola. -|- 08.- hiola. -||- 09.- 
hiola. -|- 10.- hiola. -|- 11.- hiola. -|- 12.- hiola. -|- 13.- hiola. -||- 14.- hiola. -|- 15.- 
hiola. -|- 16.- hiola. -|- 17.- hiola. -|- 18.- hiola. -|- 19.- hiola. -|- 20.- hiola. -|- 21.- hiola. 
-|- 22.- hiola. -|- 23.- hiola. -||- 35.- hiola. -|- 36.- hiola. -|- 37.- hiola. -|- 38.- hiola. -|- 
39.- hiola. -||

 04.- Creo que deberían agregar viajes etc. -||- 18.- Es muy complicado. -||

40.- Me parece muy bien que hagan este tipo de encuestas y que estén al pendiente 
de nosotros los estudiantes. -||- 19.- No es clara la información. -||

40.- Formular mas practicas recreativas para los estudiantes. -||

40.- Ningún comentario todo está bien. -||- 11.- No te tratan adecuadamente. -||

40.- Todo excelente. -||- 11.- Las de control escolar son muy mala carientas, te 
atienden con una actitud pésima. -||

40.- Todo muy bien, tal vex implementar mas temas y herramientas actuales. -||

 40.- No tengo ningún comentario, estoy satisfecha cona atención que nos brindan.
 

Bueno solo me gustaría que hubiera un poala más de orden relacionado al tema de 
los gallobus. -||

40.- Como es más fácil distaerse estando en linea estaría bien que el metodo de 
 aprendizaje fuera mas práctico. 

En cuanto a los recursos y sugerencias me gustaría implementar los viernes un 
kahoot de repaso a causa de que en el gunas materias los temas los pasamos 
demasiado rápido y no quedan con tanta claridad, también siento que es muy 
necesario administrar de una manera equitativa los recursos que se encuantran en 
el campus central debido a que allá se encuentra un 8% del material didáctico. 
Dando un ejemplo. -||- 02.- no hay instrumentos fotográficos y poca disponibilidad en 
el laboratorio de computo. -||- 14.- Hacen falta libros físicos. -|- 20.- un 90% de los 
recursos estan unicamente en el campus central (CU). -||

40.- Que se fomente el trabajo en equipo y la convivencia con cada uno de los 
estudiantes. -||- 15.- No se como acceder al documento en algunos casos. -|- 21.- la 
red en alginas ocasiones es muy lenta. -||- 36.- Me cuesta trabajo relacionarme con 
algunos compañeros. -|- 37.- No me relaciono bien con oalgunos de mis 
compañeros. -||

40.- en el salon se va demasiado el internet, es todo. -||

40.- Creo que todo está muy bien. -||

40.- En cuanto a la modalidad hibrida, no tengo ningún comentario. -||- 14.- en 
campus sur hay menor cantidad de libros, que algunas veces tampoco están en la 
biblioteca virtual. Sin embargo. -|- 20.- un poco limitado, ya que la mayoría de 
recursos están en campus central. -||- 37.- Muchos estudiantes no respetan las 
áreas libres de tabaco y fuman en TODAS PARTES, el olor y humo es muy 
desagradable por lo que seria ideal que agregaran una regla en cuanto a ese tema 
porque no es el lugar para hacerlo. -||
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192487 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO

*

192488 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO
*

192489 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
192491 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
192493 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
192494 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
192495 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO *

192496 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO

*
192497 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
192498 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO *
192499 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
192500 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO *
196652 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
196653 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X

196674 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO
*

196676 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X

197017 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO

*
197040 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
197203 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
197612 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
197704 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO *
197805 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
198085 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
198191 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X

208344 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO

*
171785 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
179872 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
183917 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X

183926 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO
*

185012 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO

*
185022 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO *
185024 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO *

185026 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO

*

185735 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO

*

185739 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO
*

40.- En general todo está bastante bien. -||- 05.- El de base de datos no muestra un 
buen desempeño como profesor en ningun habito. -||

 18.- cuando fui a solicitar la beca de orfandad dijeron que se comunicarian conmigo 
y hasta el momento no he resivido información. -||

40.- Algunos de los profesores resultan ser poco amigables con las tecnologías 
tanto de la universidad como externas, al igual que la manera de enseñar. -||- 05.- 
Algunos profesores no utilizan las aplicaciones o algunos recursos virtuales, al igual 
que algunos llegan a desconocer mucho de esto. -||

40.- Me resulta buena experiencia. -||- 11.- Mal caracter, cero pasiencia. -||

 10.- Suele ser muy tardado el tiempo de atención. -||

40.- Solamente que los profes adecuen o utilicen herramientas que a todos los 
alumnos les funcionen en sus dispositivos. -||- 05.- Hay un profe que no ayuda 
mucho con las dudas que tenemos. -||

40.- La universidad Autonoma de Aguascalientes es una universidad increible y no 
cambiaria por nada del mundo mi espacio aqui. -||- 15.- es un poco complicado usar 
la biblioteca virtual. -|- 17.- Los porecesos son algo laburiosos. -||

 06.- Mi grupo se quedó sin tutor y han tardado meses en asignarnos otro. -||- 18.- 
Las Becas son inaccesibles y difíciles de entender. En 7 años nunca supe cómo 
solicitar un crédito. -|- 22.- Cafeterías siguen utilizando desechables. -||

40.- recurso una materia y de parte del profesor de recursamiento no recibo un 
apoyo en tanto a faltas, sabiendo que tengo que atender otra materia en la misma 
hora; intenté llegar a un acuerdo y no quiso ayudarme. -||- 38.- hay ciertos aspectos 
que no me motivan a querer seguir estudiando en la institución, tales como que las 
materias a recursar sean en el mismo horario que orta materia del semestres 
vigente. -||

40.- 1 CIEN. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

40.- Me considero satisfecha con el proceso de aprendizaje. -||

40.- Cuando volvi a venir al campus me sentí mucho mas cómodo que estando 
desde casa. -||

Sin Comentario

40.- papel en los baños y mejores maestros. -||

40.- Una sugerencia seria que tomaran en cuenta las opiniones que hacemos al 
evaluar a los profesores a final de semestre porque hay varios profesores que tienen 
comentarios muy malos pero como no les hacen nada ellos siguen igual. 
Escuchenos. -||- 07.- Cuando hay eventos nos avisan el mismo día o a veces ya ni 
nos avisan. -||- 12.- He marcado muchas veces y solo una vez me contestaron 
aparte de que no me resolvieron mi duda la chica que me contesto del departamento 
de control me contesto muy grosera y prepotente. -||

 38.- Cuándo no digo que soy de campus sur. -||

40.- Deberían de meter más mejoras en el campus sur. Siempre mejoran solamente 
el campus central, y el Internet neta deberían mejorarlo mil veces. -||- 07.- Siempre 
avisan todo sin nada de anticipación, o a veces no avisan. -||- 17.- Muchas veces no 
me deja pagar por línea. Y otras no me deja pagar. -|- 21.- El Internet de la uaa es 
una basura. -|- 23.- Los pagos en línea siempre fallan y la red de Internet nunca 
funciona. -||- 38.- Al campus sur le faltan muchas mejoras. -||

40.- Me gustaría que aunque seamos de semestres bajos, tengamos desde estas 
etapas un acercamiento al mundo laboral. -||

Sin Comentario

Sin Comentario
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185743 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO

*

185747 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO

*
185752 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
185754 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO *
185757 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO *

185763 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO

*

185766 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO

*

185771 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO
*

186380 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO

*

186386 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO
*

186391 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
186394 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X

186398 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO

*
187061 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
187072 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X

187077 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO

*
187081 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X

187084 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO

*

187089 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO
*

187330 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X

 04.- Porque pueden significar un tiempo que muchos no tienen y más que aprender, 
genera un estrés que dificulta el correcto proceso de aprendizaje. -||- 09.- Porque es 
necesario acudir a cajas y control escolar para un sólo proceso, cuando este tiene 
de por medio un pago. -||- 21.- La conexión suele tener problemas por el corta 
fuegos. -||- 24.- Los cursos no tienen un contenido útil, tienden a ser actividades 
genéricas con cero aporte en una verdadera formación humanista. -|- 26.- Porque es 
necesario mejorar el contenido de los mismos. -||- 38.- Hay muchas carencias en

40.- En su momento fue una estrategia que ayudo a contrarestar el resago de 
aprendizaje, por lo que fue llevado creo. -||

40.- Es un modelo bueno pero prefiero las clases presenciales ya que tienes la 
asesoria completa de los profesores y te estan orientando en dudas respecto al 
tema en el momento y en lo personal es mucho más completo el conocimiento. -||- 
26.- Muchas veces para ingresar a los cursos tardan en que aparezca el curso en el 
que estas inscrito sobre la infromación del curso. -||

40.- todo bien. -||

Sin Comentario

40.- Sin comentarios. -||- 05.- Hay algunos profesores que no cuentan con 
habilidades suficientes. -||- 14.- Hay algunos libros desactualizados. Y no hay en 
ocasiones suficiente material respecto a varios temas. -|- 23.- El internet en Campus 
Sur es PESIMO. -||

40.- Considero que la universidad cuenta con muy buena organización y control en 
todos los sentidos. El proceso de aprendizaje de verdad es muy bueno. -||

40.- PARA LAS CLASES ESTUVIERA BIEN QUE LLEGUEN A REVISAR A LOS 
MAESTROS COMO IMPARTEN SUS CLASES YA QUE AL IMPARTIRSE SIN 
INTERES, CON POCO MATERIAL Y RUTINARIO. -||- 02.- no se usan. -|- 04.- no 
son las adecuadas. -|- 05.- ay maestros que no hacen uso de aula. -|- 07.- no hay 
difusion. -|- 08.- los maestros pueden mejorar pero sus clases las imparten sin 
interes. -||- 10.- tardan mucho tiempo de lo debido. -||- 18.- no dan la informacion 
necesario y uno debe investigar por su propia cuenta. -|- 19.- el servicio es malo. -||

 23.- En el caso de movilidad académica no siempre se proporcionaba la 
información necesaria para realizar correctamente el proceso. -||

40.- Lo único que debe ser virtual son las tareas y trabajos. -||- 02.- No se hace 
completo uso de todos los recursos con los que cuenta la universidad. -|- 03.- 
Existen materias que tienden a alejarse bastante del programa. -|- 04.- Son pocas 
las actividades que se desarrollan para fomentar aún más los aprendizajes. -|- 07.- 
Existe poca difusión, más actividades recreativas que involucren al salón y otros 
salones. Crear un ambiente de mayor convivencia e intercambio de conocimientos. -
||- 09.- Son pocas las terminales funcionales donde se puede sacar un certificado de 
estudios. A su vez, control escolar cierra demasiado temprano. -|- 11.- Cargan cierta 
actitd poco amigable. -||- 18.- Demasiados trámites y requisitos. -|- 23.- Hay que 
mejorar bastante el tema de control escolar, a la vez que crear un espacio en 
Campus Sur. -||- 27.- El nivel exigido en inglés es sumamente bajo. -||- 36.- Poca 
integración tanto en el salón en sí, como entre grupos y carreras. -|- 37.- Falta de 
áreas que promuevan la convivencia en Campus Sur. -||

 15.- Al momento de usar la biblioteca digital la interfaz puede ser más fácil e 
intuitiva. -||

 04.- Considero que hacen falta más visitas de campo para conocer lo que 
realmente se hará en la licenciatura. -|- 06.- Muchas veces no tienen seguimiento los 
tutores o el consejo académico, y simplemente por nuestra cuenta buscamos 
respuestas. Afortunadamente nos cambiaron de tutor y vamos bien. -|- 07.- 
Considero que salen las convocatorias con mucha premura. -||- 09.- Considero que 
aveces son muy ineficientes pues la actitud de ellos es de hacer el minimo esfuerzo 
por ayudar. No resuelven dudas. -|- 10.- Siempreviva están abiertas sólo 3 cajas y 
no todas, provocando una perdida de 

40.- Deberían de hacer caso a las sugerencias que se les da los alumnos respecto a 
los profesores, ya que suelen no ser competentes con su forma de enseñanza. -||- 
24.- Deberían de poner más variados los cursos y a diferentes horas, ya que 
muchos no pueden asistir por el medio de transporte. -||

 21.- mala conexión a internet. -||

40.- Quizás probar otras plataformas dependiendo de la actividad. -||
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187859 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO

*
187867 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X

187912 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO

*
187921 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO *

188180 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO

*

188195 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO

*

189953 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO

*
191501 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X

197535 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO
*

197548 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO

*

155294 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO
*

179457 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X

179493 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO
*

179560 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X

179561 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO
*

179603 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO
*

179622 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO

*
179627 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
179637 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
179755 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO *

179779 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO
*

179826 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X40.- Todo esta bien. -||

01.- porque las materias no se han impartido bien. -|- 08.- porque siento que no ha 
sido un reto cursar las materias. -||

40.- fue una epoca un poco difícil, algunos maestros no estaban preparados para la 
enseñanza en linea. -||- 03.- algunas materias solo se deban para cumplir. -|- 04.- 
mucha teoría poca practica en ámbito laboral. -||

40.- esta bien. -||

40.- Deberíamos de implementar no venir los viernes y trabajar desde casa. -||- 06.- 
Hubo poco seguimiento en cuestión a la atención. -||

 04.- Las ponencias, al menos en este semestre se me hacen poco relevantes para 
mi carrera profesional. -|- 07.- Me gustaría que se diera más contenido en las redes 
sociales para mayor difusión. -|- 08.- Realmente son un 50% de los profesores qué 
si están capacitados para ser docentes o pedagogos, pues sus técnicas de 
enseñanza de algunos no pasa de leer las presentaciones de la pantalla. -||- 09.- La 
cantidad de tiempo y rollo que le dan para sacar constancia de estudios, la poca 
eficiencia o que no sirvan máquinas para sacar documentos. -||- 21.- El internet ha 
mejorado desde qu

01.- El nuevo plan de estudios es mucho mas completo que en el que yo estoy 
inscrita. -||

40.- Podría ser mejor, en si cuando le tocaba a alguien venir no venia y si venían 
aprendían mejor que los que no veníamos. -||

40.- Me gusta la modilidad hibrida, el aprendizaje. -||- 06.- El primer tutor que 
tuvimos no nos ayudo en nada, llego a bloquear a alumnos. -||

 15.- Dificil de encontrar informacion. -||

40.- Me gusta, pues considero que a veces no es necesario transportarse hasta la 
institución de campus sur. -||- 04.- Deberíamos tener más actividades al aire libre, 
salir a conocer lugares relacionados a nuestra carrera (comercio electrónico). -|- 05.- 
Muchos profesores solo explican y no brindan ejemplos relacionados o aplicados a la 
carrera, solamente dan teoría y no necesariamente se toman el tiempo de explicar. -
||- 22.- En campus sur no hay areas verdes, no hay suficientes bancas o areas 
recreativas. -||

40.- Favor de poner maestros que estén especializados para la carrera y no para 
otras ya que nos enseñan a su modo. -||- 02.- la mayoria de los maestros solamente 
leen diapositivas y algunos no explican. -||

40.- no asisti en modalidad hibrida. -||- 03.- a veces no se ve nada. -||- 09.- siempre 
se tiene que ir hasta cu a ver cualquier problema y es una perdida de tiempo. -|- 12.- 
siempre piden que uno vaya a cu. -||- 15.- es un desm. buscar las cosas en la 
plataforma. -||- 24.- perdida de tiempo hacer esos cursos :(. -|- 26.- no se me hace 
útil que se algo a la fuerza. -||

40.- todo excelente :). -||

40.- Ya no más clases híbridas y más proyecto, tanto culturales como profesionales 
en el campus sur. -||

40.- Mejorar la atención a las personas en control escolar y sus trámites en cuanto a 
créditos. -||- 01.- Ni muy bueno, ni tan malo. -|- 05.- A veces van muy rápido y en lo 
personal, me pierdo. -||- 10.- Un poco tardado, además hay algunas secretarias que 
están de mal humor y son algo groseras. -|- 11.- A veces son un poco groseros. -|- 
13.- Les falta un poco por mejorar. -||- 18.- Para que te puedan otorgar un crédito, 
en la bolsa de trabajo universitria. -|- 19.- Mal servicio. -|- 23.- Falta más por hacer. -
||

40.- Considero que para poder estar en una modalidad hibrida debe haber mucho 
compromiso por parte de nosotros como estudiantes para mostrarnos participativos 
y mantengamos el interés y que el profesor este haciendo actividades que nos 
permitan interactuar entre nosotros en esta modalidad. -||- 02.- A veces la 
información la presentan en presentaciones de 50 diapositivas y lo unico que hace el 
profesor es leer. -|- 04.- En algunas materias todo es teórico sin explicación de 
ejemplos aplicados a la carrera, ademas de que cuando aun profe falta al día 
siguiente quiere ver todo de manera muy rápida y nos satura de información que se 
olvida al siguiente día. -||- 23.- Siento que hace falta mas difusión de la movilidad 
académica porque si una persona quiere irse de intercambio no tiene facilidad de 
obtener la información con los requerimientos. -||
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179831 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO

*
179910 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X

179925 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO
*

179948 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
180034 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X

180085 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO

*

180115 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO
*

180198 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
180208 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
180246 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
180868 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X

181117 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO

*
155680 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
164063 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
164074 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
171736 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
171927 CCE Licenciatura LIC. EN COMERCIO ELECTRONICO X
193204 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
193158 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X

197621 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL
*

203485 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL
*

203524 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
203614 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
203810 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
203823 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
203857 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X

203928 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL
*

203949 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL *
203966 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL *

40.- Todo muy bien. -||

Sin Comentario

40.- Me parece muy buena, es muy accesible y nos facilita mucho las cosas. -||

40.- Bien. -||

 07.- No mandan la información, y nos enteramos demasiado tarde. -||

40.- todo bien. -||

40.- La universidad está muy bn preparada solo falta un poco de administración. -||

40.- Estoy muy satisfecha con todas las facilidades y oportunidades que nos dan en 
la uaa, y espero que continue de esta forma :). -||

40.- En general aprendí mucho aunque había varios maestros que no ponían de su 
parte y era muy agotador, no tenían comprensión alguna por la situación de los 
estudiantes además de no teníamos comunicación alguna con el tutor. -||- 02.- no 
hemos trabajado con materiales didácticos de la universidad, no utilizamos el 
laboratorio además que no son la mejor opción para lo que nosotros manejamos ya 
que manejamos programas más pesados. -|- 05.- No todos los maestros trabajan 
con recursos visuales. -||- 18.- se requiere mucho papeleo. -||- 27.- no recibí difusión 
de como realizarlo, tuve que informarme con compañeros. -||- 36.- no hay tantas 
actividades que fomenten la convivencia en campus sur. -|- 38.- ha habido muchos 
maestros incompetentes que arruinaron mi experiencia universitaria, además de 
nuestro antiguo tutor que ni siquiera parecía nuestro tutor ya que eran otros los 
maestros los que nos ayudaban ya que el tutor ni contestaba. -||

Sin Comentario

40.- - Mejor uso de las tecnologías.
- Cursos de capacitación tanto para profesores como alumnos.
- Plataforma para educación a distancia. -||- 04.- Falta más uso del laboratrio de 
computo, así como más proyectos prácticas con elementos reales. -||- 19.- Hay 
momentos en los que se necesita más agilidad y mejor explicación del proceso. -||- 
24.- Se necesitan más cursos de formación humanista así como dejar a los 
estudiantes cursar más cursos aún que ya se hayan completado los requisitos de 
créditos humanistas. -||- 30.- Sergio Avendaño el peor tutor, nunca nos apoyo y todo 
lo teníamos que revisar nosotros. -||

40.- respecto a servicios administrativos,estoy satisfecha la atencion es buena y 
orientación igual. -||

40.- Todo Excelente. -||

40.- La modalidad hibrida fue de las mejores decisiones en tiempos de pandemia 
para nosotros como estudiantes. -||- 01.- Hace falta actualizacion en cuestiones 
ambientales, sociales y de consciencia. -|- 03.- Pocos son los profesores que siguen 
los programas de la materia. -|- 04.- Pocos son los profesores que nos ayudan a 
darnos una idea de como llevar lo aprendido en aula al mundo laboral. -|- 06.- Todo 
el transcurso de mi carrera (3 años), la negligencia de los tutores y administrativos 
ha sido decepcionante e incluso obstaculo para la formacion academica. No nos 
toman enserio. -|- 07.- Las actividades realizadas por los mismos estudiantes tienen 
poca difusión y apoyo. -|- 08.- Hay muchos huecos en la formacion educativa que a 
mi me toco vivir. -||- 17.- No entiendo porque directamente en cajas no se puede 
pagar el estudio socioecomico para las becas. -|- 22.- Realmente se promueve poco 
el tema del cuidado del medio ambiente dentro de las aulas. -||- 30.- Pesimo trabajo 
por parte nuestro tutor anterior. -||- 36.- Aun existe mucha discriminacion de todo tipo 
por parte de alumnos y profesores. -|- 38.- He visto bastante negligencia en esta 
institucion, no puedo estar orgullosa de eso. -|- 39.- He visto bastante negligencia en 
esta institucion, no puedo estar orgullosa de eso. -||

40.- Todo bien. -||

 40.- No tengo comentarios
. -||

Sin Comentario
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203997 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL

*
204211 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
204215 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
204220 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL *
204286 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
204398 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
204446 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
204454 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
204463 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL *

204482 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL

*
204510 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X

204542 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL

*
204555 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
204562 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
204565 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
204583 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X

204631 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL

*

205740 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL

*
206096 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X

206102 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL
*

193176 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
193191 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
203478 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
203517 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X

203853 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL

*
203874 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
203896 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
203973 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X

203983 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL
*

204015 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X

204193 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL

*
204265 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL *

204294 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL
*

40.- Poner más atención a otros campus, también capacitar a docentes para el uso 
de la tecnología. -||- 01.- Los contenidos están muy completos. -|- 02.- Falta más 
enfoque tecnológico para las carreras. -|- 03.- Son muchos temas y no todos se 
alcanzan a ver durante el semestre. -|- 04.- Falta más parte practica y aprovechar 
todos los recursos proporcionados(laboratorios, etc). -|- 05.- Falta que nos enseñen 
más sobre el uso de tics. -|- 06.- Sí. -|- 07.- Lo mismo, hace falta más parte teórica. -
|- 08.- Sí. -||- 09.- Son eficientes. -|- 10.- Falta un "control escolar en campus sur". -|- 
11.- A veces son groseros y no explican bien los tramites que realizas. -||- 18.- Es 
muy laborioso, piden datos que el control ya tiene. -|- 19.- Existe cierta información 
que no te brindan fácilmente. -|- 23.- Muchas veces las personas en turno, no 
cumplen su horario. Sobre todo en campus sur. -||

40.- Es mucho mejor en presencial. -||- 10.- Se tardan mucho, aveces. -||

40.- Me ha gustado mucho mis maestros son muy buenos saben de los temas y 
contestar mis dudas y en cajas es bueno el servicio. -||

 02.- No se hace uso. -|- 03.- No se ve todo el programa. -|- 04.- Sin actividades 
complementarias. -|- 05.- Malos profesores muy deficientes, vienen a trabajar no a 
enseñar. -|- 06.- Solo cuando requieres información. -|- 08.- Puede mejorar. -||- 10.- 
Te tardas mucho. -|- 11.- SIEMPRE ESTAN DE MALAS. -||

Sin Comentario

 02.- No asistimos a talleres o a hacer practicas. -||- 09.- Tenemos que asistir a 
Ciudad universitaria. -||- 36.- No hay tantos programas. -||

40.- todo bien. -||

40.- no aplica en mi caso esta modalidad debido a que el tiempo de contingencia 
sanitaria termino en mi nuevo ingreso. -||

Sin Comentario

 02.- El problema del internet es muy frecuente y llega a fallar la tele. -||- 12.- Aveces 
llegan a tardan en contestar. -||- 14.- En el campo sur no hay libros relacionados con 
las materias ejemplo: hace 3 semana ocupamos un libro de logística y están en la 
central aunque el la sur este la carrera de logística. -|- 21.- Es muy inestable. -||

40.- Creo que en el Campus sur se deberian de integrar mas dinamicas donde los 
alumnos se vean involucrados ya que son contados los eventos que nos han 
ofrecido. -||- 10.- El tiempo de espera para realizar un tramite es demasiado , 
sobrepasando incluso la hora y media. -||- 21.- El internet que ofrecen realmente no 
funciona como deberia. -||

 06.- No sé quién es el tutor del grupo. -||

40.- Deberían darles más oportunidad a los alumnos recursadores, ya que si vuelven 
 a reprobar la materia ya no se podrán inscribir

En mi caso soy muy buena en mi carrera pero por una materia me darían de baja y 
todo mi ezfuerzo no valdría nada. -||- 12.- Algunas veces no contestan :(. -||- 14.- En 
la biblioteca no hay variedad de libros de mi carrera ( Logística) la mayoría está en 
campus Sur y la universidad no hay turno de la tarde, así que no podré quedarme 

 mucho tienpo.
Además los préstamos duran 1 semana. -|- 16.- En el Sur te puedes quedar a las 3 
pm. -||

40.- Es muy buena. -||- 02.- Por el Internet. -|- 05.- Por la maestra que nos da 
función logística, solo nos da el tema y nos pone a exponer a nosotros. -|- 06.- La 
verdad no se preocupa por nosotros. -||

40.- Considero que el método híbrido es dinámico lo que permite que los profesores 
y alumnos estén más conectados, permitiendo la solución de dudas y preguntas 
para mejorar nuestro rendimiento académico y permite agilizar diferentes áreas de 
trabajo como la entrega. -||

40.- No tengo algún comentario al respecto. -||

40.- Todo al 1. -||

Página 13 de 21



PERIODO 14/03 a 30/03 del 2023

POBLACIÓN 714

T. MUESTRA(2) RESPUESTA

469 642

       UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE AGUASCALIENTES
    SGI: ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE USUARIOS 2023

   (REPORTE: CCE, Pregrado General)

204330 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL
*

204334 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL *
204380 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X

204385 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL
*

204396 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X

204409 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL

*
204426 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X

204428 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL

*

204429 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL

*
204471 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X

204484 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL

*
204508 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL *
204517 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
204546 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
204571 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
205752 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
205815 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
205816 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
205885 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X

205889 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL
*

186980 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL

*
189054 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
189204 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
193155 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL *
193159 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
193160 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
193162 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X

193163 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL
X

193166 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
193167 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
193170 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X

 40.- todo excelente 
. -||

40.- Todo bienb. -||

40.- Todo bien. -||

40.- Más practicas en los laboratiorios. -||

40.- Todo está bien. -||

40.- Si. -||- 01.- Si. -|- 02.- Si. -|- 03.- Si. -|- 04.- Si. -|- 05.- Si. -|- 06.- Si. -|- 07.- Si. -|- 
08.- Si. -||

40.- No estoy a favor de ningún tipo se clases híbridas o en línea. -||- 04.- No 
tenemos prácticas tan seguido. -|- 05.- Hay maestros que solamente presentan y no 
usan bien los recursos audiovisuales para dar sus clases. -|- 06.- Nunca le han dado 
seguimiento a situaciones relacionadas con estudiantes que trabajan y estudian. -|- 
07.- No le dan difusión a actividades extracurriculares. -||- 09.- Por la impracticidad 
de las plataformas donde luego se debe reflejar el pago. -|- 10.- Son tardados, mas 
siempre quedan. -|- 12.- Sistema malfuncional, poco practico. -|- 13.- Todo lo 
anterior mencionado. -||

40.- Todo bien. -||

40.- considero que se debería prestar mas atención a lo que sucede el campus sur, 
con sus maestros y alumnos también la mejora de las instalaciones. es muy triste 
estudiar en ese campus y ver la gran diferencia y el poco valor que se les da a los 
alumnos que estudian en este campus. -||- 02.- la materia es muy poco didáctica y 
no se hace el uso del taller. -|- 03.- los maestros no siempre cumplen con los 
programas. -|- 04.- hay muy pocas actividades complementarias. -|- 06.- no hay un 
seguimiento notorio. -|- 07.- son pocas las cosas bien explicadas. -|- 08.- me parece 
que los profesores no se toman con la seriedad los temas se desbian de lo 
importante y faltan mucho a clases y aun asi las herramientas que nos dan para 
aprender sobre sus materias son muy malas aprendo mas buscando en internet por 
mi cuenta que con las herramientas que dan los profesores aunque a veces ni las 

 dan sobre todo esto es con los profesores de la carrera
. -||

40.- Muy bien. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

40.- Mejorar las instalaciones para tomar el camion de la universidad y sombra. -||

40.- en caso de hibrido, asegurarse de que los profesores den clases y no hablen 
cosas fuera del programa. -||- 02.- no tenemos tantas prácticas en el laboratorio por 
insuficiencia de material y espacio. -|- 03.- muchos profes no dan lo que viene en el 
programa, incluso ni lo suben a aula. -|- 08.- muchos profes faltan seguido, estamos 
perdiendo clase y aun asi aplican examen sin siquiera presentarse. -||- 10.- largas 
esperas, el personal constantemente se mueve. -|- 12.- la mayoría de veces las 
lineas telefónicas no responden o no funcionan. -||- 21.- fallan constantemente. -|- 
22.- pudieran hacer mas actividades de cuidado del ambiente independientemente la 
carrera, como proyectos liberen o no liberen créditos. -||

40.- pongan un control escolar en campus sur y pongan maestros capacitados de 
preferencia q no tengan hijos. -||- 02.- son puras presentaciones q puedo hacer yo. -|- 
03.- ni los terminan. -|- 04.- no hay. -||- 09.- no hay control escolar en campus sur. -||

01.- Muy irrelevante. -|- 03.- Deberían relacionar temas con la vida real. -|- 04.- Solo 
imágenes y videos. -|- 05.- Conocen solo el plan de estudio y a veces se cierran a 
las experiencias de vida real. -|- 08.- Se necesitan mas cosas para complementar la 
carrera. -||

40.- Todo está muy bien controlado. -||- 01.- Me gusta la forma en que esta. -|- 06.- 
Porque si. -||

40.- Bueno. -||

40.- Todo bien. -||
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193177 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL *

193180 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL
*

193181 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL
*

193182 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL
*

193184 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
193187 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
193195 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
193197 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
193199 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
193208 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X

193211 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL
*

196252 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
196254 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
196255 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
196257 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
196258 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
196262 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X

196263 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL
*

196264 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL *
196302 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
196748 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X

196756 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL
*

197217 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL *

197309 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL

*
197622 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
198064 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL *
198090 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL *
198147 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL *
198204 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL *
193156 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
193161 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X

193169 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL
*

193171 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
193175 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
193178 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
193179 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
193183 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
193189 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X

193193 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL

*
193194 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
193203 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
193205 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL *
193206 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X

193207 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL
*

193209 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
193210 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL *
196256 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X

196259 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL

*
196260 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
196261 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X

196301 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL

*
196303 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL *
196304 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X

06.- El tutor que nos ha sido asignado no resuelve las dudas, nos informa tarde (o 
de plano no nos informa) acerca de las situaciones de los profesores que faltan a 
clases. -||- 37.- A pesar de que se ha prohibido fumar, se sigue haciendo. -||

40.- Mejor aprendizaje. -||

40.- MUY BIEN. -||

01.- Los primeros parciales son introductorios dejandome dudar si estoy realmente 
aprendiendo algo útil en el mundo real. -|- 04.- no hemos asistido al laboratorio. -|- 
06.- poca relección con el tutor de carrera. -||- 37.- Los compañeros de salón que 
literalmente no sabes porque están sentados, pereciera que no les importa estudiar. -
||

40.- La modalidad híbrida la tome en los primeros semestres y el uso de la 
plataforma Teams ayudo bastante para tener la comunicación entre profesores y 
alumnos y si aprendi muy bien, lo que no me gustaba es que la conexión fallaba en 
ocasiones y se perdía el tiempo de la clase. -||

40.- Ninguno todo bien. -||

40.- Considero que deben de llevar la tramitación de cualquier documento a campus 
sur. -||

Sin Comentario

40.- me gusta pero que no sea todo en linea. -||

40.- Muy buena experiencia. -||

40.- algunos maestros deberían mejorar. -||

40.- Todo muy bien. -||

40.- Es buena pero hay que poner mas atención en algunos profesores y su forma 
de trabajo. -||

40.-.I. -||

40.- Al hacer un trámite que sea realmente rápido y que sepan darte un respuesta. -
||

40.- mejor conectividad. -||

01.- Están muy completos los planes de estudio. -|- 02.- Casi el 10X% de nuestras 
clases usamos los materiales audiovisuales. -|- 03.- Los maestros a veces se 
desvían de los programas. -||

40.- excelente. -||

40.- Satisfecha de la universidad. -||

 40.- quitar a maestros acosadores
. -||- 21.- no llega el internet al salon. -||- 35.- maestros acosadores. -||

40.- La atención en los alumnos. -||

Sin Comentario

40.- Me parecio buena el servicio que ofrece de la universidad y que ojala lo siga 
brindando. -||

Sin Comentario

 03.- En algunas materias se sigue impartiendo un programa desactualizado. -||

  06.- siento que falta que nos informe un poco más 
. -||

40.- 1/1 (DIEZ/DIEZ). -||

 03.- Porque hay maestro que no están dando los programas actualizados,se siguen 
quedando con los antigÃ¼os. -||
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196305 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X

196750 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL

*
197230 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
197619 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
197623 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X

183909 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL

*
185945 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
185956 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL *

185971 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL

*
185979 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X

185985 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL

*
186004 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
186337 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
186340 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X

186346 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL
*

186986 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL *
186995 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
187001 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X

187270 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL

*
187615 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
187639 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
187650 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
187743 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
187891 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
188555 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
188964 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL *
189061 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
189121 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
189201 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
189203 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
189239 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X

189455 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL
*

189723 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL *

189743 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL

*
189876 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
189881 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
190088 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL *

190107 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL
*

200085 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
207899 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
172074 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
184286 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
184297 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL *

184300 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL

*
184978 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
184983 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X

40.- Debería mejorar la red de internet. -||

 03.- Hay profesores que no explican los temas del programa de materias, y 
solamente esperan que los alumnos aprendan en base a lecturas. -|- 04.- Considero 
que en algunas materias no se dan explicaciones a detalle. -|- 06.- No es claro al 
responder dudas, a veces no está disponible para resolver dudas. -|- 08.- Podría 
mejorar el programa de estudios a cosas más prácticas, los profesores pueden 
estar mejor preparados. -||- 11.- A veces son prepotentes y no resuelven dudas 
claramente, esperan que tú ya sepas cómo hacer los procesos aún cuando nadie te 
lo ha explicado. -||- 

40.- todo genial. -||

 06.- De vez en cuando el tutor ya sea del servicio o de la carrera, no dan 
seguimiento y los procedimientos para trabajar en alguna cuestión de la universidad. 
-||- 30.- En algunas ocasiones no, ya que todas las dudas las resuelve en vía 
WhatsApp. -||

 10.- Muy tardado. -||

40.- Hola qué tal, he pensado que deberían de implementar cajeros en el campus 
sur. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

40.- Solamente que sean las clases más dinámicas. -||- 04.- No hay actividades 
complementarias. -||

40.- estoy satisfecha con los servicios. -||

40.- Todo me parece bien, y me gusta el modo de trabajar. -||

 06.- No suele estar al pendiente de eso. -||

24.- Noy hay variedad de cursos en campus sur. -||- 29.- Los programas que hay no 
están disponibles. Y no hay oportunidad de horarios por las tardes en campus sur 
solo hay horarios matutino. -|- 30.- No logro integrarme. -|- 34.- El sistema de 
servicio social no es adecuado. -||- 37.- No. -||

 04.- hay clases que no creo que se apliquen. -|- 05.- algunos profesores no 
resuelven las dudas porque no están al tanto de actualizaciones. -|- 07.- creo que es 
muy poca, se han realizado varias actividades y la mayoría no se dan a conocer. -||- 
35.- un profesor tiene actitudes que no son agradables, ya que tiene formas de 
contestar que a mi parecer no son las correctas. -||

Sin Comentario

40.- Todo me parece que está adaptado correctamente para generar un buen 
ambiente laboral y escolar. -||

40.- Todo muy bien. -||

 07.- Pica práctica real. -||- 29.- La mayoría de los proyectos estaban en un horario 
de clases. -|- 34.- Administración deficiente. -||- 36.- Las actividades académicas de 
convivencia no son de mi agrado. -|- 37.- Falta de comunicación entre alumnos y 
poco respeto. -||

40.- Perfecto. -||

40.- Hicieron una gran inversión en camaras de vídeo para las clases en línea, 
cuando solo se usaron 3 meses si acaso. -||- 36.- Adoctrinamiento de la misma 
universidad. -||

Sin Comentario

 06.- Falta apoyo y presencia por parte del tutor. -|- 07.- Nos gustaría tener 
oportunidad de visitar empresas o tener experiencias más cercanas al mundo 
laboral. -||
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184990 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
186034 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL *
186109 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X

186118 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL

*
186121 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
186129 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
186353 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
187009 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
187028 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
187034 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
187047 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
187049 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
187257 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X

187283 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL
*

187761 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
187765 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
187771 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X

187775 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL
*

187780 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
187787 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X

188561 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL

*
188565 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL *

188968 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL
*

189069 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
189072 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
189076 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
189077 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL *
189717 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X

189727 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL
*

189874 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL

*
189886 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL *
189889 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL *

147759 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL

*
165834 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
172036 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X

179343 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL

*
179390 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
179404 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X

179420 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL

*
179479 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X

40.- Ampliar areas de conocimiento y generar refuerzos en la practica y ambiente 
laboral actual de las enpresas, llevando una enseñanza mas apegada a la practica y 
realidad. -||- 01.- Programas desactualizados y generales respecto a la logística. -||

40.- Todo bien. -||

40.- Ninguno. -||- 01.- hay que actualizar. -|- 02.- No se usan los suficiente. -|- 03.- 
Unos los cumplen, otros no. -|- 04.- No hay casi actividades complementarias. -|- 06.- 
No atienden del todo. -|- 08.- Siento que no aprendi mucho, mucho memorizado o lo 
mismo en cada semestre pero aprednidajes fueron pocos y la enseñanza de los 
profes muy pocos son destacables. -||- 30.- Cosas que el tutor no sabia aun. -||

40.- Mejorar la educación práctica y dejar de priorizar las clases teóricas durante 
todos los semestres. -||- 01.- Nuestro conocimiento teórico no es aplicado a ninguna 
situación real cuando debería serlo. -|- 05.- El conocimiento de la mayoría de 

 profesores de los recursos virtuales podría ser mejor
. -|- 08.- Faltan más ejercicios prácticos y contacto con el área en la que estaremos. -
||- 09.- El campus sur tiene muy poca accesibilidad para tramites. -||- 14.- La 
biblioteca de la UAA sur tiene muy poco material, y hay muchos libros 
desactualizados. -|- 18.- Intenté tramitar una beca en la universidad con un promedio 
superior al 8.5, ya que mis padres están divorciados y nunca me dieron apoyo. -||- 
37.- No disfruté la convivencia en la universidad. -||

 03.- Hay profesores que no siguen los programas de las materias. -||

40.- Más dinamica. -||

 08.- La mayoría de los profesores que tuve a lo largo de la carrera no eran lo 
suficiente competentes para impartir sus clases y mostrar dominio en la materia. -||

40.- Esta muy bien las clases, y enseñan bien. -||

40.- Fue buena ya que contábamos con demasiadas herramientas y programas que 
incluyen el correo de la uaa. -||

40.- Que los profesores se muestren más interesados en el aprendizaje de los 
estudiantes. -||

Sin Comentario

40.- Falta mejorar varios aspectos ala institución ocupan maestros con más ganas 
de enseñar. -||- 02.- Falta de materia. -|- 03.- Aveces no enseñan como es. -|- 04.- 
Se ocupan cursos más enfocados ala carrera estudiada. -||

40.- No hay comentarios al respecto. -||

 30.- No resuelve de manera correcta las dudas. -||- 35.- Algunos profesores son 
muy poco empáticos. -||

 07.- Muchas veces no dan promocion. -||- 27.- No son profes accesibles los de 
lenguas extranjeras pero los requisitos son buenos. -||

40.- Todo esta bien. -||

 02.- No hay suficiente material práctico en el laboratorio. -||

40.- Me gustaria. -||

40.- Fue bueno el proceso mientras esabamis en modalidad hibrida, me hubiera 
gustado que las clases fueran mas ludicas. -||- 29.- no hay flexibilidad horaria. -||
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179506 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL

*
179508 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
179532 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL *
179677 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL *
179679 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
179762 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X

179764 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL

*

179785 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL

*

179794 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL

*

179869 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL

*
179892 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL *
179914 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
179926 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
179932 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
180010 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
180020 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X

Sin Comentario

40.- Seguir implementando la modalidad híbrida en la impartición de clases, además 
de proponer nuevas ideas para la titulación de los alumnos según sea el caso. -||- 
04.- Son actividades acorde al contenido pero lo que falla es la retroalimentación de 
estas y el como no se señala de manera correcta que debe realizarse bien en cada 
punto. -||- 11.- en algunas ocasiones algunas de las personas son cortantes o ante 
cualquier duda no saben responder, lo cual hace que el servicio no sea lo esperado. -
||

40.- La manera de impartir clase de la gran mayoría de los profesores de la carrera 
deja muchísimo que desear, pues el programa en sí tiene contenidos bastante 
interesantes y que de contar con BUENOS profesores se complementarias bastante 
bien. Sin embargo. -||- 01.- Me parece que les podríamos sacar mejor provecho a 
materias realmente importantes para la carrera cómo la logística internacional. -|- 
03.- Muchos profesores no se guían del programa para enseñar. -|- 04.- No hay ni 
siquiera demasiadas actividades complementarias. -|- 06.- No he sentido interés 
alguno por parte del tutor o consejo académico por mi desempeño y desarrollo en la 
universidad. -|- 08.- La carrera tiene tanto potencial, lástima que los profesores no 
saben impartir clases ni aprovechar el tiempo de las mismas. -||

01.- de acuerdo. -|- 02.- de acuerdo. -|- 03.- de acuerdo. -|- 04.- de acuerdo. -|- 05.- 
se tardan mucho en conectar la clase, aclarando. -|- 06.- de acuerdo. -|- 07.- de 
acuerdo. -|- 08.- de acuerdo. -||- 09.- satisfecho. -|- 10.- satisfecho. -|- 11.- 
satisfecho. -|- 12.- satisfecho. -|- 13.- satisfecho. -||- 14.- satisfecho. -|- 15.- 
satisfecho. -|- 16.- satisfecho. -|- 17.- satisfecho. -|- 18.- satisfecho. -|- 19.- 
satisfecho. -|- 20.- satisfecho. -|- 21.- satisfecho. -|- 22.- satisfecho. -|- 23.- 
satisfecho. -||

40.- Checar la plantilla de profesores. -||

40.- Todo bien. -||

40.- Los amo. -||

 11.- El trato a veces no es el mejor. -||

Sin Comentario

03.- hay maestros que no cumplen en su totalidad con el programa por falta de 
 interes o tiempo 

. -||

40.- Nuevamente, trabajar con su plantilla de profesores. Actualizarlos y darles las 
herramientas técnicas y conceptuales para que puedan desenvolverse en un entorno 
virtual de forma cómoda para ellos. -||- 01.- Considero que hay materias que no 
agregan un valor significativo al aprendizaje profesional. -|- 03.- Hay ocasiones en 
las que los maestros, haciendo uso de su "libertad de cátedra" no cumplen con el 
programa en tiempo. -|- 05.- Pocos usan esos medios. Hay quien ni siquiera usa 
Aula Virtual. -|- 06.- Hay tutores que solo sirven como repetidores de información. 
Nunca se paran en los salones de clase a preguntar si hay algún problema o duda. 
Incluso si uno externa alguna situación, la respuesta es escasa. -|- 08.- Hace falta 
una mejor gestión por arte de cada centro para que las clases virtuales sean 
realmente aprovechadas. -||
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180032 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL

*

180043 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL
*

180045 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X

180063 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL

*
180066 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
180070 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
180077 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
180079 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X

180093 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL

*
180151 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
180213 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
181109 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
181218 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
140423 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X

Sin Comentario

 03.- Regularmente los docentes no se basan en los programas de estudio, sino que 
enseñan lo que quieren. -|- 04.- Se realizan pocas actividades complementarias. -|- 
05.- La mayoría se niega a actualizarse y no usan recursos virtuales. -|- 06.- Es el 
ultimo en brindarnos la información. -|- 08.- Los programas son buenos pero la 
mayoría de maestros son incompetentes ya que no salen de los mismo o buscan 
que nosotros aprendamos por nuestros propios medios. -||- 15.- Es dificil la 
utilización de la plataforma virtual. -|- 18.- Debería haber becas de excelencia 
educativa. -||- 35.- 

40.- si. -||

40.- Todo bien. -||

40.- Mayor exigencia en tener la cámara y micrófono prendidos, más interacción del 
profesor con los alumnos. -||- 03.- Siguen habiendo materias y temas que no 
complementan con el desarrollo de mi carrera. -|- 06.- Solo son avisos por 
WhatsApp, nunca se tuvo una interacción física. -|- 08.- Debido a la pandemia y la 
falta del uso de laboratorio (fue casi nulo) no me siento satisfecho con mi desarrollo 
en la carrera, definitivamente faltan muchos cambios. -||- 09.- el que las oficinas en 
campus sur no estén funcionales o solo cuenten con pocas fechas lo hace tedioso. -|- 
12.- Es confuso y complicado realizar algunos pagos en línea, pocas veces me 
queda claro el monto que debo. -||- 18.- los informes o los detalles para pedir una 
beca los difunden con muy poco tiempo, no son suficientes para todos los alumnos 
que las ocupan. -|- 19.- los informes o los detalles para pedir una beca los difunden 
con muy poco tiempo, no son suficientes para todos los alumnos que las ocupan. -|- 
22.- Los contenedores donde antes se dividia la comida ya no se utilizan, los 
etiquetados que los distinguían entre papel carton. -|- 23.- antes de pandemia , en 
campus sur contábamos con servicios médicos para los ojos. -||- 24.- ningún tema 
fue de mi interés y ningún horario se asemejaba a mi agenda. -|- 27.- Hace falta 
difundar mas los programas de idiomas como el MEXFITEC para evitar que se 
cancelen y los interesados si podamos seguir estudiando. También ofertar más 
salones en los niveles básicos de los idiomas porque se llenan con rapidez y no hay 
espacio para todos. -||- 31.- actualmente, no se me ha proporcionado ninguna 
información respecto a las prácticas profesionales. -|- 34.- Hace falta una mejor 
coordinación (servicio social hasta 7mo), mayor difusión (sólo contamos con una 
breve descripción en un folleto y lo que viene en esiima. -||- 38.- Nunca estuve 
seguro de la carrera que escogí y las opciones que daban para cambiar de carrera 
eran prácticamente nulas (deberían de empezar todas con un tronco común dónde 
te apoyen a elegir una carrera del centro al que quedaste (sociales, construcción. -||

40.- Aunque hoy en día no se usa la modalidad híbrida (al menos en mi carrera), fue 
buena. De hecho creo que deberían utilizarlo más. Para aquellas personas que se 
les dificulte el traslado hacia el sur y hacer las clases más dinámicas. -||- 02.- No se 
usa la cámara instalada en los salones, no se usa el laboratorio (además de que es 
muy deficiente para aprendizaje práctico). -|- 04.- No existen tales actividades, no 
salimos del salón. -|- 06.- No se conectan en ocasiones, no saben quienes entran y 
quienes no. -|- 07.- La difusión brindada es pobre o nula. Hoy en día me sigo 
enterando de recursos de la UAA que pude haber aprovechado en 8 semestres y no 
tuve la oportunidad porque no se le dio difusión en su momento. -|- 08.- Les falta 
mucho, y más en cuanto a lo que aprendizaje práctico se refiere. -||- 14.- Al menos 
en mi campus (sur) la biblioteca es un chiste. Tienen espacios que ni siquiera nos 
permiten acceder, sin mencionar que ni tiene libros. Es una biblioteca que solo he 
visto que los estudiantes asisten a los cubículos para grabar tiktoks y pocos van 
para estudiar en grupo. -|- 16.- El bibliotecario es una persona pedante, a todo te 
pone "peros" y siempre te atiende de mala gana (campus sur). -|- 18.- Â¿Como es 
posible que si solicito una beca, me cobren un estudio socioeconómico antes de 

 darme la beca?!!! 
Â¿No pensaron que si solicito una beca. -|- 21.- El formato es muy confuso, pero 

 creo que cuenta con lo necesario
. -||- 30.- Pésimo, hasta chantaje me quiso aplicar. -||

40.- Lo único sería tener un seguimiento a las clases impartidas por los profesores, 
que verifiquen la dinámica de clase. -||

Sin Comentario
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172038 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL

*

179391 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL

*
179425 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X

179489 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL

*
179577 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
179582 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
179656 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
179686 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X

179706 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL

*

179735 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL
*

179773 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X

179817 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL

*

179836 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL

*
179854 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
179896 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
179924 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
179943 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X

179947 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL
*

179987 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
179994 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X

180100 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL
*

180108 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
180139 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
180156 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X

  10.- exede el tiempo y en ocaciones son tramites muy sencillos
. -||

Sin Comentario

40.- La modalidad híbrida fue interesante, pero al ser algo nuevo quedó a deber en 
muchos aspectos. -||

40.- al menos los profesores que me han tocado, han resultado bastante 
comprensibles respecto a la situación que vivimos. -||- 02.- existen poco 
mantenimiento y cuidado, la mayoría de materiales que debemos utilizar no 
funcionan correctamente en campus sur. -||- 15.- solo una ves recibí la capacitación 
de como utilizar la biblioteca virtual, a veces es mil veces mas fácil buscar libro real 
a digital. -||

40.- Ha sido una buena experiencia el sistema híbrido y ahora la modalidad 
presencial también es una buena experiencia. -||

40.- conforme a los docentes evaluarlos constantemente ya que muchos de ellos 
son buenos en otros ámbitos y no en la docencia al igual son poco profesionales y 
sus problemas personales provocan que su ética se disperse y no puedan llevarla o 
demostrarla en un aula. -||- 03.- pocos maestros respetan el programa. -|- 06.- el 
tutor no responde ni la más mínima duda. -||- 10.- un poco tardado. -|- 11.- de 
repente de mal humor. -||- 24.- el curos de natacion fue una estafa este año ya que 
las instalaciones no se pueden usar, el hecho de que por pandemia no volvieran las 
actividades de natacion en particular fue el pretexto perfecto para 1 año no abrir la 
alberca hasta la fecha al igual quitaron idiomas como el italiano. -|- 26.- les falta la 
varidad y cumplir con lo presentado. -||

40.- Hubo mucho esfuerzo por parte de los docentes y mucha flexibilidad, aunque se 
pudieron implementar otros métodos para una mejor enseñanza. -||- 37.- Existe 
mucha discriminación además de compañeros prepotentes, no se generaliza existen 
buenos valores en algunos compañeros y maestros que brindan apoyo. -||

40.- Fue buena, todes hicimos lo mejor que pudimos. -||- 06.- No hay seguimiento 
real. -|- 07.- No todas son comunicadas. -||- 35.- Hay maestros acosadores. -||

01.- Porque en ocasiones los contenidos que enseñan no son lo suficientemente 
llenos para poder entender bien algunas materias y que nos puedan servir en un 
futuro. -|- 03.- Porque algunos profesores, no abarcan todo el contenido. -||- 29.- 
Casi ningún proyecto se adaptaba a los horarios siendo estudiante de campus sur. -
||

Sin Comentario

40.- Todo ok. -||

40.- En mi opinión fue una experiencia muy buena que yo considero no debe 
descartarse como un método que debe seguir en proceso. -||- 06.- No, hay poco 
cuidado tanto en el servicio social como en materias de reprobación. -|- 07.- Es muy 
poca la difusion, en ocasiones a veces ni nos informan de nada. -||- 29.- En mi caso 
mi tutor no estuvo muy en contacto ni oferto en tiempo y forma los seminarios para 
poder cubrir con el requisito de servicio social. -|- 30.- poco interes en la personas 
que faltabamos con el seminario de servicio social. -|- 31.- no los conocia. -|- 34.- ya 
mencione que el tutor de servicio social no estuvo al pendiente de quienes 
faltábamos de seminario de servicio social y lo correspondiente a practicas aun no lo 
curso. -||
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180977 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL

*
181062 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
155722 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
165205 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
165373 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X

171474 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL

*
148092 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL *
148298 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
171631 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X
172060 CCE Licenciatura LIC. EN LOGISTICA EMPRESARIAL X40.- Todo excelente. -||

40.- todoooo al 1. -||

40.- Capacitación a los docentes en diferentes funciones de las plataformas, muchas 
veces experimentaban problemas. -||- 10.- Toma mucho tiempo el flujo de personas. 
-|- 11.- Algunas personas son bastante agradables al atender, otras honestamente 
no lo son para nada. -|- 12.- Se tarda demasiado en reflejar los pagos y eso causa 
problemas de tiempo y trámite. -||

40.- excelente servicio. -||

40.- Que los maestros sean tratados según sus evaluaciones ya que hay algunos 
que no deberían dar clases y tomar más serias las acusaciones si son varias en 

 contra de la misma persona.
Procurar darle más mantenimiento a las aulas, pantallas y laptops ya que no todas 
funcionan bien. -||- 02.- La pantalla del salón no siempre funciona y tiene problemas 
para conectar con ciertos dispositivos. -|- 03.- La constante falta de clases por 
eventos hace que los maestros realmente dedicados pierdan tiempo. -|- 05.- Por lo 
general usan muchas presentaciones en pp y llenísimas de información. -|- 06.- Se 
le pregunto al tutor sobre el regreso a clases y no hay información clara. -|- 07.- No 
hay tantas como con otras carreras. -||- 14.- Los libros están muy desactualizados y 
no siempre los usamos como fuente de consulta. -|- 18.- Demasiados requisitos que 
dejan fuera a los estudiantes que si lo necesitan. -|- 21.- El internet falla mucho y en 
ciertas zonas no llega la señal. -|- 22.- Dejan sin agua los baños y en nuestro salón 
no funcionan las luces, o están prendidas o apagadas ya que falla el interruptor. -||- 
29.- Las horas de atención y números están desactualizados. -||- 35.- He sentido 
acoso físico de un maestro pero sin evidencia clara no sé puede proceder a nada. -||
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